

# МХАТОВЦЫ НА РОДИНЕ ЧЕХОВА

ТАГАНРОГ. (Наш корр.). Узы давней дружбы связывают мхатовцев с таганрожцами. Еще в 1935 году, когда отмечалось 75-летие со дня рождения А. П. Чехова, в Таганрог приезжала на гастроли группа артистов МХАТ. Среди них были И. М. Москвин, О. Л. Книппер-Чехова, А. Л. Вишневский. Тогда был показан спектакль «Дядя Ваня».

На родину великого писателя в связи с 100-летием со дня его рождения прибыли представители старшего и младшего поколения прославленного театра — народные артисты СССР А. Зуева и А. Грибов, народные артисты РСФСР В. Орлов, П. Массальский, В. Попов, И. Раевский, заслуженные артисты РСФСР Ю. Леонидов, Ю. Кольцов, К. Ростовцева, М. Юрьева, артисты Н. Алексеев, Л. Топчиев и другие.

В здании Драматического театра имени А. П. Чехова начались гастроли МХАТ, во время которых артисты дадут спектакль «Три сестры» в том же творческом составе, в каком пьеса А. П. Чехова шла на сценах Англии, Франции, Японии и других стран.

Исполнители встретятся с рабочими заводов Таганрога, интеллигенцией города, коллективами народных театров и художественной самодеятельности.

9 февраля спектакль «Три сестры» будет показан Ростовским телецентром.

«Советская культура»

Г. Москва